



大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
17 East Pender Street
Vancouver 4, B. C., Canada
Phone: 685-8941
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday.
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"
Monday 16 July 1973 (Vol. 35 No. 33 Page 1)

郵寄每月二元七角五分	零售每份一毛五分
全年三十三元	
半年十七元五角	
每季七元五角	



今日風和 明陽光普照
高溫度七五 低溫度五五

參眾兩院完成促進中美關係任務

美國國會訪華團

動程離滬賦歸

【上海十六日美聯社電】美國參眾兩院訪華團八人，包括參眾兩院各派四人，於訪滬上海兩日後，已結束其兩週訪華之全部旅行程序，並預定今晨搭美空軍專機離滬，返美。預計今晚或至遲明晨即可抵達達路，該團此次在華訪問六大城市，曾被引導參觀各地工廠、商店、學校及人民公社等十個不同單位。

上海市革命委員會政務委員王平昨晚曾特設極為豐富之筵席，歡宴該團全體團員，暨其隨行之家眷與辦事人員等。王氏曾在席間舉杯起立致詞，表示深盼該團此次訪華結果，對促進中美兩國關係正常化，能作更進一步之貢獻。

該團正團長華盛頓州民主黨參議員華倫麥格遜曾致謝詞，表示深信中美在貿易與旅遊方面，門戶已開，希望對中美兩國間民用航空線，能有急遽之發展。至於中美兩國貿易問題，則認為此種屬借貸信用手續，可在分期付款方面作出可為中國人所同意接受之若干安排。

該團副團長賓夕法尼亞州民主黨參議員兼眾院外委會主席湯姆森亦曾發言，謂彼深信美國即將以自支一切糾紛脫離關係，使中美兩國人民從此能自由來往，又謂：中美關係確已有改善，但兩國之間仍有異見，亦承認中美文化及生活方式有共同處。

該團團長賓夕法尼亞州民主黨參議員兼眾院外委會主席湯姆森亦曾發言，謂彼深信美國即將以自支一切糾紛脫離關係，使中美兩國人民從此能自由來往，又謂：中美關係確已有改善，但兩國之間仍有異見，亦承認中美文化及生活方式有共同處。

據軍醫初步檢驗結果表示，兩人健康良好，越共指責該兩加籍軍官事前未獲許可，即擅入禁區，遂被疑從事間諜工作而遭拘留。

據軍醫初步檢驗結果表示，兩人健康良好，越共指責該兩加籍軍官事前未獲許可，即擅入禁區，遂被疑從事間諜工作而遭拘留。

據軍醫初步檢驗結果表示，兩人健康良好，越共指責該兩加籍軍官事前未獲許可，即擅入禁區，遂被疑從事間諜工作而遭拘留。

據軍醫初步檢驗結果表示，兩人健康良好，越共指責該兩加籍軍官事前未獲許可，即擅入禁區，遂被疑從事間諜工作而遭拘留。

據軍醫初步檢驗結果表示，兩人健康良好，越共指責該兩加籍軍官事前未獲許可，即擅入禁區，遂被疑從事間諜工作而遭拘留。

據軍醫初步檢驗結果表示，兩人健康良好，越共指責該兩加籍軍官事前未獲許可，即擅入禁區，遂被疑從事間諜工作而遭拘留。

據軍醫初步檢驗結果表示，兩人健康良好，越共指責該兩加籍軍官事前未獲許可，即擅入禁區，遂被疑從事間諜工作而遭拘留。

據軍醫初步檢驗結果表示，兩人健康良好，越共指責該兩加籍軍官事前未獲許可，即擅入禁區，遂被疑從事間諜工作而遭拘留。

加政府將設法彌補移民律例中新漏洞

移律例中新增五項

【奧太瓦合眾社電】據移民部長羅拔安斯昨透露，加政府將被迫進行新法例，以彌補移民法例中一漏洞，去年十一月，加政府內閣通過法令，結束遊客在加國境內申請轉為移民身份事，如依法申請轉為移民身份，必須在加國境外以移民簽證入境。但現加內閣令為放寬計，曾准許在寬容期間內，在加國境內之人士，可上訴抗拒，涉及新法例之提出境令。

移民上訴局現對此例有漏洞，此例濫用內閣法令權力，法例應為國會通過，非經內閣通過，為施行新例必要途徑。

波士頓醫學界研究飲咖啡與心病有關

【波士頓美聯社電】據專家研究之結果，認咖啡飲得太多，與心病有關，現更獲另一單位研究結果之證實，但咖啡商人指為太過簡單幼稚。

所謂咖啡飲得太多，係指每日飲五杯之人士，其患心病之可能性比不飲咖啡者多百分之六十，對每日飲咖啡在六杯以上者，其患心病之可能性更達百分之五。

至所謂心病係指心臟肌肉受損或毀滅而言。

上述研究，在波士頓廿個區內從一萬二千七百九十九人中，作為期八個月之試驗。

美報界認為總統入院醫肺炎未免小題大做

【華盛頓特電】芝加哥每日新聞報駐美特派員威爾遜因發表有關總統病入醫院之分析報導，謂據各方面觀察的結果如下：

一、美國人民，即使包括白宮，敵人名單，諸君，不會對總統病重其健康，加以譏笑，但對其基於所患之肺炎而輕率入院，則認為未免可笑。

二、就事論事，倘此次病人非美國總統，則可斷言全美醫界無一不贊成其入院，故對總統入院之決定，除醫務界外，應尋其背後原因。

三、白宮發言人除聲稱若全國知名之醫生專家外，醫院方面復動用最新型最精密之儀器，治療總統之「肺炎」，「與兵動眾」，甚嫌小題大做。

四、最普通常識，總統所患之病，對症下藥，除應多作床上休息外，並無其他較佳藥方，抑依常理，在自己家中床上休息，比在醫院內病休，效果較佳。

參院聽審已滿六週

主要對象集中五人

【華盛頓美聯社電】「水門案」個月之試驗調查而得之結論。按安斯昨透露，加政府將被迫進行新法例，以彌補移民法例中一漏洞，去年十一月，加政府內閣通過法令，結束遊客在加國境內申請轉為移民身份事，如依法申請轉為移民身份，必須在加國境外以移民簽證入境。但現加內閣令為放寬計，曾准許在寬容期間內，在加國境內之人士，可上訴抗拒，涉及新法例之提出境令。

一、參院委員會週末對前白宮助理法律顧問亞之供詞，稍嫌含糊，未盡滿意，故今晨召集其繼續聽審，但堅持亞似未受何株連。

二、「水門」聽審以還，白宮新聞秘書曾再宣稱：亞既不看報紙，亦不收聽電視，聞亞在星期四晚八時，見其準備之套房內有一架電視機，立著移去，表示不欲收聽，以免增加煩惱。

三、繼亞之後，特委會繼續審問亞之私人律師基巴茲，彼以擅於欺騙協助亞重述聽審稱，亦被指曾經手以巨款「好」水門，各主犯，使彼等閉嘴不吐實情。

四、現經證實白特委會初期開審時，旁聽席上曾有五名觀察者搗亂，事後未逐出，亦未予落案，現由京警局每日開審時派員便衣警探，向在場之觀察者影，據稱倘有騷動，將易於認及檢控。

五、參特委會自聽審、門一以還，至上週末已六週，現由觀察者五位主角人物，即亞、霍爾德曼、埃里茲曼、米曹、及迪恩，但除後者兩人已發表相反之詞詞外，本月底以前料可召發兩兩入出證，但最後關鍵仍在亞，彼一日不坦白，則聽審不日難水落石出。

北京昆明湖五千人紀念毛澤東游長江

【北京路透電】今日為中國共產黨主席毛澤東在武漢游長江之第九週年紀念。

北京約有五千人，聚集昆明湖，參加紀念游泳，藉以紀念。

查當年中國文化大革命運動期內，毛澤東曾顯示其壯年體格及活潑精神，特跳下揚子江，作六十五分鐘之九海里之游泳，一時轟動全國，稱為具有歷史性之模範作用，是時毛氏已達高齡七十歲。

自該次游泳後，全國各地每年平均於日舉行民衆集體游泳，以資紀念，并鼓勵年青一代繼續勇往直前之精神。

自該次游泳後，全國各地每年平均於日舉行民衆集體游泳，以資紀念，并鼓勵年青一代繼續勇往直前之精神。

自該次游泳後，全國各地每年平均於日舉行民衆集體游泳，以資紀念，并鼓勵年青一代繼續勇往直前之精神。

雲市區化學廠火災

散疏民居近附重奇失損

【雲訊】在添文街八百號街位之雲埠工業中心區加拿大工業化學廠火災，昨日星期日不知何故，突然爆發火災，該區為雲埠最大之住宅區，影響居民一時作傍徨之散疏，吃驚一場。

當火警發生時，無工人在該廠內工作。有三名消防人員被燒傷，送醫院治療。一人由二十呎之火梯跌下化學水槽中。另一人微傷。

警方謂：該廠存有大量青（從氣）化物，恐發生爆炸，會波及附近之汽油站，乃作居民緊急疏散之措施。

據該廠人員估計，損失約一百萬元。當起火後，火勢猛烈，濃煙冲天。消防局曾派出一百五十名消防員十餘輛救火車及救傷車到場施救。警方認為是一最危險之宗災情。起火原因未詳。

▲卑詩漁業結束罷工

【雲訊】加拿大電：卑詩沙面漁船，於昨日九日結束罷工，經於昨日日晚恢復在沿海工作。

捕魚工人、罐頭工人及運輸工人昨日晚投票贊成與卑詩漁業公會訂合約。罐頭工人每時增一元五，運輸工人增一元四，捕魚工人獲沙面魚每磅五毛。

離域後目的地未明

【域多利加拿大電】美國掃雷艇瑪里士胡號，日前涉及私運大麻一千磅入境之嫌疑，經已離開此處，不知其前往目的地為何。

艇上十三名船員，由廿七號之電影拍攝家狄連士率領，曾於前兩星期在離域四離古屈他往。據報前往士解港港，但該處警署及海軍人員未予證實。

該艇被檢之六名女子及七名男子曾按中同私運大麻圖發賣，時值一百萬元。在北斐法法庭審訊，每人保釋，但五十元，狄連士七千五百元。下星期二再審。

加國鐵路勞資糾紛可能週六開始罷工

【奧太瓦加拿大電】鐵路工人工會及公司兩方面人員，刻正研討仲裁人員之有關勞資糾紛之迫在眉睫之週末報告。

加西三港出口麥谷

今年打破最高紀錄

【雲訊】港口官員報告稱：雲埠、片市、及域多利、三港口運出麥谷數量甚多。

經此三個加西港口運往海外市場麥谷，今年打破最高紀錄。

至七月卅一日，雖仍未達一九七二至七三年內出口麥谷數量，上次多達二億五千八百二十三萬七千四百八十八式耳。為一九七二年七月卅一日前一年數量。

今年統計，經加西三港口運出之麥谷，多達二億八千九百六十萬零五千零三十九式耳。

昨週末在本埠十倉倉均停止，令人不解，無船卸卸麥谷。

據此批約一百磅石塊為六月廿一日都明度國際機場中一輛油式式加拿大航空公司民航空機焚燬時，所留下之廢物，無人認領。

當時該民航空機滿油時，發生爆炸焚毀。

一物學家化學家化驗過此批石頭塊，證明為無價值之無用廢物。

據郵政局海關服務監督員士依喜稱，希望原寄人到來領回原物。

各地省民關心調查

【域多利加拿大電】卑詩省政府省議會今年春季開會時，曾討論擬准許在全省各地設立街坊鄰居酒吧，但未有明文通過。

例雖未通過，但已有許多各地人士，對此問題特別關心，致函卑詩省酒水局查詢。

據酒水局秘書長加拉奴雲稱，該局已收到各界人士函件，多達一百零二封，他們都為查詢消息，以求準備設立街坊鄰居酒吧。

假溪公園建消防局

一大羣小學生抗議

【雲訊】一大羣兒童學生，昨星期五在假溪公園附近一帶街道設糾察線，抗議在假溪公園附近地區興建消防局。

他們主張市府應關心文娛活動，要為他們在該處興建游泳池。

他們此舉，不但不能抗議興建消防局，且亦無法支持興建游泳池。

消防局大廈，且亦無法支持興建游泳池。該批兒童，年由六歲至十二歲，均住於利摩低廉入息平民大廈及文樓者，約一年前公園局報告在馬街街火警街角興建游泳池，最近却改變此意。

淺談政治

政是眾人的事，治是治理，管理眾人的事，便是政治，這實在是一種最顯淺而恰當的解釋。由此觀之，我們在日常生活中，有公開向政府當局提出質詢，而且有時還可以為着一項事情，發動大批的民衆，聯合舉行抗議運動。這種如果提出有關麵包及牛油等物要漲價問題，均牽涉到政府的財政經濟措施，很自然地已過問政治。

人民亦須過問政治，正因為人民有權隨時質詢政府的一切措施，執政者必特別審慎，切實為人民謀幸福，否則很快便會下台。

全權最高權構也是如此。議會是有權隨時向全加中華總會館提出質詢啊！

在過去不及兩年內，發現有廿二個不同之美國宗教團體單位，向烏干達國家實行滲透。又稱：現還準備在烏干達境內見到越南或柬埔寨劇之重演。

何種總統解釋彼本人并非反對美國政府。但反對美國政府對和平之態度，及于個別國內政之罪行，諸如炸毀財產，殺戮百姓等事件。

阿細總統會稱：如發現任何在烏干達居留之美國人有從事違反烏干達國家利益時，將毫不遲疑採取強硬之手段對付之。

該廣播引述阿細總統之言論謂：在過去不及兩年內，發現有廿二個不同之美國宗教團體單位，向烏干達國家實行滲透。又稱：現還準備在烏干達境內見到越南或柬埔寨劇之重演。

何種總統解釋彼本人并非反對美國政府。但反對美國政府對和平之態度，及于個別國內政之罪行，諸如炸毀財產，殺戮百姓等事件。